

ВАШИ ПИСЬМА – В ВАШУ ГАЗЕТУ

Благотворительный концерт к Дню Победы

Весна. И вот она – Победа!
Как люди грезили о ней.
И лучик солнечного света
Проник в сплетение ветвей.
Весна. О чудный листьев запах,
Безоблачный, счастливый день,
Где мальчик горько-сладко плакал,
Уткнувшись в папину шинель.
Весна. «Вернулся!» – крик пронзает.
И слёзы радости, и смех...
Победа по земле шагает.
Победа, общая для всех!

9 мая – День Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Тот праздник, который отзывается в наших сердцах радостью и болью. И, сколько лет ни прошло с этого дня, мы будем помнить подвиг русского народа, будем преклоняться перед мужеством тех, кто отстоял нашу свободу и подарил мирное небо над головой.

7 мая ансамбль «Калина красная» посетил стационарное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов в деревне Коварзино с программой, посвящённой Дню Победы.

Концерт открыла директор Комплексного центра социального обслуживания населения Кирилловского района Елена Николаевна Абакшина. Руководитель добрыми и проникновенными словами поздравила получателей социальных услуг с наступающим праздником, подарила книги и диск военных песен.

В исполнении участниц ансамбля прозвучали лирические песни и песни военных лет. Женщины пели искренне и от души, вкладывая в каждое произведение особую значимость и донося его смысл до зрителя. Сколько ж воспоминаний всколыхнулось в сердцах присутствующих, ведь в семье каждого из них кто-то из родных погиб или пропал без вести, кто-то вернулся победителем...

И шествующий по городу «Бессмертный полк» ещё не весь... Весь просто невозможно собрать!

Женщины пели, нежное звучание голосов, красиво сливаясь, заворажи-



вало. Зрители внимательно слушали артистов, а мне думалось, что ансамбль «Калина красная» уникален. Его неповторимость в искренности и душевности участников коллектива. Слушая их, ощущаешь спокойствие, проникаешься чистым двухголосным исполнением. Вместе с певуньями можно улыбаться и грустить, слушать и понимать, вспоминать и мечтать. Руководитель коллектива Татьяна Александровна Клубкова – энтузиаст своего дела, вот уже много лет она занимается с коллективом ансамбля, расширяя репертуар, участвуя во многих городских и районных мероприятиях. Улыбнуться всех заставила самостоятельная артистка Татьяна Васса, рассказав юмористические сказки о нашей жизни. Каждый номер концерта зрители сопровождали аплодисментами.

От всей души хочется поблагодарить Татьяну Александровну Клубкову и её дружный коллектив «Калина красная», волонтеров «серебряного возраста» за проведение благотворительного мероприятия, доставленные пожилым людям удовольствие и радость. Женщины своим выступлением всколыхнули патриотические чувства и навеяли

светлые воспоминания об участниках и событиях той страшной войны.

По окончании концерта Елена Николаевна Абакшина индивидуально побеседовала с теми, кто по состоянию здоровья не смог прийти на концерт, узнала о жизни и проблемах, поздравила с Днём Победы.

Выражаем отдельную благодарность директору Вогнемского психоневрологического интерната за предоставленный транспорт. Галина Степановна Маркова с радостью откликнулась на нашу просьбу, помогая совершить доброе дело для ветеранов накануне великого праздника.

Год волонтера прошёл, но добровольчество процветает и имеет будущее. И «серебряные волонтеры» нашего города доказывают это своими благородными делами. Желаем ансамблю «Калина красная» новых творческих идей, энергии и энтузиазма, здоровья и оптимизма, без которых в добровольчестве просто не обойтись.

О. ЕМЕЛИЧЕВА, специалист по социальной работе КЦСОН Кирилловского района
Фото предоставлено автором

Меня окружают ОТЗЫВЧИВЫЕ ЛЮДИ

Каждый из нас раньше или позже доживёт до такого возраста, когда потребуются посторонняя помощь. Я сам достиг возраста, который безо всякой натяжки именуется почтенным. Общий трудовой стаж перевалил за 50 лет, в том числе 34 года отработано руководителем хозяйства, так что о здоровье сейчас приходится только мечтать. Мои дети и внуки прожигают далеко, поэтому помощь оказывают добрые, отзывчивые люди.

Через газету я хотел бы от всей души поблагодарить жителя Ферапонтова Виктора Борисовича Петрова. Как-то попросил его взять с собой в Вологду, надо было съездить на приём к врачу в областную больницу. Но вот незадача, в регистратуре мне объяснили, что сегодня к врачу не попаду, на приём нужно записываться заранее, получив направление доктора районной больницы. Был бы я один, наверное, так ни с чем и уехал бы обратно.

Виктор Борисович не просто высадил меня возле больницы, а подождал, поинтересовался, во сколько пойду на приём. Когда узнал, в чём дело, стал звонить по телефону, решать мои проблемы. В.Б. Петров – предприниматель, в Вологду приехал по делам, которых у него уйма, при этом торопился домой, знаю, что в этот день к нему должна была приехать бригада и начать монтаж новой сушилки. При этом человек, узнав ситуацию, отодвинул в сторону свои важные дела и стал возиться со мной. Задействовал все свои связи, своих знакомых, в итоге на приём к врачу в этот день я всё же попал. Огромное спасибо и низкий поклон тебе, Виктор Борисович!

В любое время могу обратиться к жителю Никольского Торжка Ивану Станиславовичу Догадаеву, который без разговоров свозит в Кириллов в поликлинику, аптеку или к главному врачу Марианне Адольфовне Логиновой. Для того чтобы привезти для меня лекарство, И.С. Догадаев не однажды привлекал своего сына, проживающего в Череповце. Огромное спасибо за всё Ивану Станиславовичу.

Также выражаю огромную благодарность за всестороннюю помощь и поддержку моим соседям Николаю Анатольевичу Носкову, Валентине Алексеевне и Александру Сергеевичу Касьяновым.

В нашем Кирилловском районе около половины населения – пожилые люди. Обращаясь к молодому поколению, хочу посоветовать: не проходите мимо своих знакомых ветеранов, помогите чем можете, для людей в пожилом возрасте любая помощь ценна.

В.А. СЕРГЕЕВ,
с. Никольский Торжок

В память о погибших воинах



На протяжении многих лет деревня Суховерхово встречает велопробег из села Талицы, посвящённый Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

В этом году наши ребята (они талицкие, но мы их считаем нашими) решили не только проехать такой длинный маршрут с возложением венков к памятникам погибшим воинам, они на пути следования вносили свою лепту в увековечивание этой памяти. В нашем Суховерхове они покрасили памятник погибшим в Великой Отечественной войне солдатам, которые ушли на войну из Суховерховского сельсовета.

Знаю, что в своём селе участники пробега положили начало школьному саду. Они привезли из «Садов Севера» от Андрея Николаевича Становенкова 30 кустов чёрной смородины. Кустарник был выращен специально к Дню Победы и отдан в школу бесплатно.

Все знают, что расстояние между Талицами и Митино, где находятся «Сады Севера», немалое. Саженьцы были выкопаны, перевезены и утром 5

мая высажены в школьном саду в заранее подготовленные ямки. Я настояла, чтобы каждый участник подписал свой кустик. Вначале ребята смущались. Но ведь это не гордыня. Мы можем и должны воспитывать наших деток на своём примере. Вот теперь каждый ребёнок может с другом подойти и показать: «Этот кустик посадил мой папа».

Мы, суховерховцы, считаем пробег праздником. Староста деревни Жанна Петровна Долгова испекла традиционный каравай. Любимая нами Людмила Николаевна Коробова (кстати, она депутат Ферапонтовского поселения) приготовила гречневую кашу и добрый чай (не из пакетиков) для наших велопробеговцев. Ваша покорная слуга старалась заснять каждого. Не всё получилось.

Но настроение участников пробега, их задор мы помним обычно весь год и ждём их снова и снова. Низкий поклон вам, ребята!

А. АФАНАСЬЕВА
Фото автора

Спасибо за концерт!

Дорогая редакция, хочется через газету ещё раз рассказать о выступлении в Талицах дуэта Татьяны и Степана Васильевых и поблагодарить их за прекрасный концерт.

Два года назад они уже выступали в Талицкой библиотеке, концерт очень понравился зрителям, прошёл на ура. И вот по многочисленным просьбам таличан дуэт снова был приглашён со своей концертной программой. Заранее по селу были развешены афиши, возвещавшие об этом мероприятии, информация прошла и в сети Интернет, а те, кто не пользуется современной техникой, были приглашены лично по телефону. В результате зал был полон народу, все пришли в хорошем, приподнятом настроении. На протяжении всего концерта зрители активно поддерживали Татьяну и Степана. Некоторые песни, к примеру «Одинокая ветка сирени», пели всем залом.

Новый репертуар, эффектные и яркие костюмы, которые артисты в течение концерта меняли не единожды, – всё вызвало положительные эмоции, наполняло зарядом энергии, радости и позитива. Выступление дуэта длилось два часа, но зрители не хотели расходиться и на бис попросили спеть песню «Мы бродячие артисты». Просьба, конечно же, была исполнена.

Татьяна в течение всего концерта пословицами развлекала зрителей и каждому участнику этого мероприятия подарила по открытке с пожеланиями здоровья и добра, чем последние не преминули воспользоваться и после выступления выстроились с этими открытками в очередь к Татьяне за автографом.

Степан, как всегда, был великолепен: пел и под гармошку, и под гитару, играл русскую плясовую. Правда, во время концерта никто не осмелился пуститься в пляс, зато после его завершения вышли трое смеельчаков и осыпали Степана частушками.



После замечательного концерта мы не смогли отпустить Татьяну и Степана без чаепития. В кабинете ветеранов накрыли стол с горячей картошкой, блинами. Завязался душевный разговор. Степану пожелали успехов в завершении учёбы, а он в ответ пригласил всех на дипломный концерт. А мы всегда готовы приехать.

Дорогие Татьяна и Степан, спасибо вам за концерт, за приятный позитив, отличное настроение. Желаем вам всего только самого хорошего и светлого и с нетерпением ждём новой встречи с вами.

По просьбам зрителей Н. ГОЛОВИНА,
с. Талицы
Фото предоставлено автором

С праздником!

Уважаемая редакция, хочется через газету поздравить с Днём медицинской сестры медсестру дневного стационара Юлию Геннадьевну Рыстакову.

Это настоящий профессионал своего дела. Когда у нас с мамой случаются проблемы со здоровьем, мы оформляемся на дневной стационар. Лучше Юлии Геннадьевны никто не ставит капельниц и уколов – у неё волшебные руки. Она находит подход к каждому пациенту: и подбодрит, и утешит. Ведь недаром по народному голосованию в конкурсе «Народный доктор» она занимает среди медсестёр первое место. И это заслуженно!

Юлия Геннадьевна, с праздником Вас. Мы желаем Вам здоровья и семейного счастья!

Г.А. ВАСИЛЬЕВА

От ред.: Свой профессиональный праздник медицинские сёстры отмечали 12 мая. Несмотря на то, что письмо публикуется в газете позднее, считаем важным, чтобы эти добрые слова дошли до адресата.